



无锡慈善总会发起向贫困中小学生认捐书包活动

150名新市民子女领到“励志包”

捐出100元,就能送一只“励志包”给贫困学子,近日无锡市慈善总会开展了“一只包、一份爱、点燃一个希望”励志包认捐活动。昨日,首批150个励志包发给了无锡市南长区清和学校的孩子们。 唐奕文/摄



孩子们在整理领到的“励志包”

150名孩子领到“励志包”

昨天上午9点多,在无锡农民子弟学校——清和学校里,150个孩子都领到了属于自己的“励志包”。“励志包”外形漂亮时尚,蓝白条纹的是给男孩子的,粉色是给女孩子的。包里放着励志书籍、笔袋、铅笔、尺、本子、护眼台、乒乓球、跳绳、毽子等物品,不少孩子刚拿到励志包就迫不及待地打开,脸上露出了开心的笑容。

“真的很感谢大家,给孩子们这份特殊的礼物。”清和小学的顾老师告诉记者,清和小学是一所农民子弟学校,这里的孩子来自全国各地,有四川的、甘肃的、东北的,大多数孩子都是随打工的父母来到无

锡,家里经济条件很一般。印象最深的就是每次交学杂费的时候,很多孩子交的钱都是用一张张零钱凑出来的,还有的孩子的书包是哥哥姐姐背了6年后,缝缝补补又继续背,所以能有一个新书包,对他们来说就是节日。就像昨日,一大早就有孩子跑来问他,啥时候能领到新书包。现在孩子们不仅能背上新书包,书包里还有这么多礼物,他特别感激所有的好心人。

8月份将去陕西发“励志包”

据无锡市慈善总会相关负责人介绍,自活动开展以来,已经收到社会各界爱心人士捐赠的429只励志包,数量已经达到可以发放本地贫困学生和陕西商南县水沟镇。为此,

他们计划今年8月份组织将“励志包”发往陕西,爱心人士也可以自费参与,去现场和水沟镇贫困学生进行结对。

目前,励志包的募集活动还在继续,无锡市慈善总会将根据募捐到的实际数量,陆续发往其他贫困地区。活动认捐方式包括现场交接、银行汇款。

现场接收:南禅寺32-8南门接收站,联系电话:82822760。

接收时间:周一到周六:9:00-16:30。

银行汇款接收,慈善总会网上捐赠,请注明“励志包”等。

此外,7月5日,崇安寺二泉广场也将举办现场认捐活动,欢迎爱心人士参加。

文科第一名想读清华会计学

北大还是清华?如此诱人的选择实在令人纠结。6月30日,无锡文科最高分刘佳妮告诉记者,她最终相中了清华大学。

无锡大桥实验中学高三文科班学生刘佳妮在今年高考中取得了399分的高分,比文科本一录取线超出了66分。高考前她瞄准的是同济大学建筑工科。可成绩一出来,她就连称“如果报同济就浪费了。”果然,北大和清华的招生老师都找到她,动员她报考。经过一番交流后,她决定填报清华大学经管学院。

“清华打动我的是具有国际化视野,以后出国交流机会多,而且小班化教育也更适合我。”刘佳妮说,自己想读会计学专业,但原本清华没有计划招文科生,因此需要调剂名额。

高考成绩出来后,刘佳妮不断被问到学习经验。虽然没有上过一天家教,但她学习很刻苦,每天无论功课再多,也会坚持做课外数学题,尤其会研究做错的题目到底问题出在哪里。课余时间,她最爱涉猎文史哲类读物,学会思考让她比许多同龄人更沉稳。 陆媛

天气

明天可能有暴雨

昨天,新一周开始,锡城处在梅雨带的北部边缘,部分地区有时会有些小雨飘落。根据无锡气象台预报,7月1日开始暖湿气流增强,雨带北抬,1日后到2日,锡城将有一次明显降水过程出现,雨量中到大局部有暴雨,而且未来几天锡

城也仍多降水天气。 唐奕

今后三天天气

今天 阴到多云,有时有阵雨或雷阵雨,22~27℃

明天 阴有大到暴雨,21~24℃

后天 阵雨转阴,21~28℃

才市

市人力资源市场本月有15场招聘会

进入7月份,无锡的地方专场招聘会中,大部分将转向再就业方面。无锡人力资源市场将于7月2日、6日、7日、13日、14日、16日、20日、21日、23日、27日、28日、30

日,分别举办再就业援助招聘会。7月12日、19日、26日则将举办综合交流会。招聘会地点为无锡市广瑞路2号,招聘会举办时间大多为8:30-11:30。 匡笠

速读

动物园夏季狂欢夜7月4日嗨起

无锡动物园·太湖欢乐园夏季狂欢夜将于7月4日——8月17日,每天16:00-22:00举行。今年首次推出“炫动水魔方”狂欢嬉水,不仅能让成人体验惊险刺激的水上闯关,也能让孩子感受他们的激情冲浪。园方更为游客准备了嗨皮城堡、梦幻时光隧道、七彩水舞、

魔方水炮等包含民族元素、卡通元素、梦幻元素、青春元素的丰富内容。夏季狂欢夜又一亮点是来自台湾、韩国等异域美食,尽情享受味蕾上的狂欢。夜公园期间的票价很亲民,成人50元,1.2米-1.5米儿童减半。 陆媛

70辆环保客车上路

昨天上午,“@无锡发布”(无锡市人民政府新闻办公室官方微博)与无锡锦途客运有限公司签订公益协议,锦途客运将为“@无锡发布”的粉丝体验团活动提供公益用车服务,并商定建立一支有“无锡发布”特色的公益车队。据统计,自2012年9月以来,“@无锡发布”已累计组织粉丝参与各类公益活动20余次,参与人数约800人次。 薛晨

这次交付的70辆环保客车采用一汽锡柴的奥威国四发动机,这也是近年来无锡客运车辆首次使用国四发动机。国四发动机除具有噪音更低、可靠性更高、性价比更优的特点外,最突出的就是节能减排效果更明显。和国三发动机相比,国四发动机的尾气排放中,碳颗粒由0.1g/kwh降为0.02g/kwh,降幅80%;氮氧量由5g/kwh降到3.5g/kwh,降幅30%;烟度由0.8g/kwh降到0.5g/kwh,降幅37.5%。

近年来,以外资高地著称的无锡新区的企业不仅公益设备不断转型升级,企业经营的公益理念也“转型升级”。

在昨天的发车仪式现场,住化电子材料科技(无锡)有限公司负责人表示,该企业将会采用这批环保客车作为企业员工的接送车。“公司现在选哪家客运公司作为‘厂车’,不再简单看价格和服务,而是更注重环保和公益,哪家客运公司践行社会责任强,企业就会优先采用。”这位负责人说,该企业员工2000多人,每天厂车接送的总里程数约1200公里。采用这批环保客车作为厂车使用后,在环保排放方面将产生显著的社会效益,预计一年可减少碳颗粒排放约99公斤、减少氮氧量排放约1.87吨、减少烟度排放约374公斤。

新区管委会出台政策支持增材制造产业 无锡将打造3D产业聚集区

无锡新区管委会日前出台《关于建立无锡新区增材制造(3D打印)产业园区的工作意见》,计划在鸿山街道建立一个增材制造产业园区,未来2-3年内,汇聚结构功能方案设计、研发机构2-3家,集聚打印材料制造、成型制造企业5-6家,成为在国内具有较高知名度的增材制造特色产业聚集区。 匡笠

为鸿山街道经十一路,约10万平方米标房区;规模企业集聚区为北至振发路、东南至鸿山路、西至沪宁高速公路地块,约1377亩土地,并为产业今后进一步发展预留空间。

对于产业园区内的企业,新区管委会有着一系列的扶持政策,如个人方面,企业自主引进,首次在新区就业,规范签订劳动合同(年限5年以上)并参加社会保险的硕士研究生或副高级职称人才,每人每月给予1000元薪酬补贴,博士研究生或正高级职称人才每人每月给予2000元薪酬补贴,补贴期限均为两年。在新区企业工作满一年以上,落户无锡,首次购买新区80平方米以上的商品房,给予博士或正高级职称

人才一次性购房补贴10万元,硕士或副高级人才一次性购房补贴5万元,分五年等额兑现。

经省级以上政府主管部门认定为省级工程中心、研发中心、院士工作站的给予50万元奖励;认定为国家级工程中心、研发中心奖励至100万元。规模以上企业建立的独立市级研发机构,给予20万元奖励。设立博士后工作站、分站并引入博士工作的,可分别给予10万元和5万元奖励。鼓励企业开展国际、国家和行业产业联盟标准制订,给予主要起草单位最高50万元、30万元和20万元的资金奖励;承担标准工作组牵头单位或秘书长单位,给予每年不高于30万元的资金支持。

《无锡老娘舅》首个工作室挂牌

昨天,《无锡老娘舅》首个工作室落户滨湖区华庄街道尚锦城社区,今后将为社区内外的居民提供相应的民生服务。

由无锡市司法局等单位联合推出的《无锡老娘舅》栏目,是一档专门调解社会家庭中各类矛盾、

邻里纠纷的服务民生类节目。参与节目的各位热心“老娘舅”们,以自己的专业知识,深入纠纷现场,调解生活矛盾、运用草根智慧化干戈为玉帛、化纠纷为无形,在无锡市民中有着极高的口碑和公信力。 薛晨



“黄金盛典”头奖100万

福彩刮刮乐“黄金盛典”上市,面值20元,有31次中奖机会,中奖面高达40.13%,最高奖金100万元。每包面值500元,最低保底奖金270元。7月1日起至12月31日,凡在“黄金盛典”玩法二中刮中“汽车”特殊奖符的,获赠8万元

汽车一辆或等值现金;刮中“三个金冠”特殊奖符的,送价值3000元黄金或等值现金;刮中“两个金冠”特殊奖符的,送200元“黄金盛典”彩票;刮中“一个金冠”特殊奖符的,送60元“黄金盛典”彩票。 唐奕